IMPRINT
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Umsatzsteuer. Identifizierungsnummer gemäß § 27 a Umsatzsteuergesetz: 
ATU67060137 

Inhaltlich Verantwortliche gemäß § 10 Absatz 3 MDStV: 
Sharron Levy 

Sharron Levy und Team prüft und aktualisiert die Informationen auf ihren Webseiten am laufenden Band. Das tun wir mit aller Sorgfalt, trotzdem können sich Daten inzwischen verändert haben. Eine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der zur Verfügung gestellten Informationen können wir daher nicht übernehmen. Gleiches gilt auch für alle anderen Webseiten, auf die mittels Hyperlink verwiesen wird. Sharron Levy und Team ist für den Inhalt der Webseiten, die so erreicht werden, nicht verantwortlich.
[bookmark: _GoBack]
Sharron Levy behält sich außerdem das Recht vor, die bereitgestellten Informationen jederzeit zu ändern oder zu ergänzen.
Inhalt und Struktur der Sharron Levy Webseiten sind urheberrechtlich geschützt. Die Vervielfältigung von Informationen oder Daten, insbesondere die Verwendung von Texten, Textteilen oder Bildmaterial, bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung von Sharron Levy.

© Sharron Levy, Salzburg. Alle Rechte vorbehalten.
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